
1 A Cornell Egyetem és a Google tanulmánya alapján.

Folyamatosan teltház van a szállodádban, alig fizetsz jutalékot,  
özönlenek a foglalások a szálloda weboldaláról?

Ha a fenti állítások igazak rád, akkor ne olvass tovább, azonban, ha úgy érzed, lehet még 
javítani a szállodád weboldalán érkező foglalások számán, akkor ez a levél neked szól! Tud-
nod kell, hogy nem vagy egyedül, a legtöbb szállodában növekszik a jutalékteher, csökken  
a saját foglalások száma, nem jut elég idő/erőforrás a szálloda marketingjére…

Ismerős kihívások?

Ezek egy olyan problémának a tünetei, amit nagyon nehéz meglátni. De van egy jó hírem, ezt 
annál könnyebb orvosolni!

A megoldás a szállodád weboldalát foglalás nélkül elhagyó vendégek 
visszafordításában rejlik.

A legtöbb vendég ugyanis a foglalási folyamat során meglátogatja a szállodád weboldalát.1 
Viszont 100-ból legalább 98 vendég még nem áll készen a foglalásra és végül e nélkül távozik.

A HotelHood segítségével akár 30% százalékát is megmentheted ezen 
elveszett vendégeknek!



A HotelHood segít kiemelni a közvetlen foglalás előnyeit a teljes foglalási 
folyamat során!

Szeretnél ingyen több vendéget szerezni a szállodád  
weboldalán keresztül?

Összegyűjtöttünk 4 gyakori hibát, ami miatt csökken a jutalékmentes foglalások száma,  
és amikre négy egyszerű és ingyenesen megvalósítható megoldást is adunk.

Töltsd le az ingyenes tanulmányunkat most 
és szerezz több foglalást holnaptól!

Kérd most ingyenes tanulmányunkat + 1 bónusz tippet, amit csak feliratkozóknak árulunk el!

Itt éred el a tanulmányt: hotelhood.hu/ingyen

3. Google AdWords kereső hirdetésekkel

Ha csak a környéken szállást keresők 
számára hirdetsz, akkor valószínűleg ko-
moly összegeket dobsz ki feleslegesen 
és nem használod ki a valóban hatékony 
lehetőségeket. Megmutatjuk a keresőhir- 
detésekben rejlő potenciált a weboldalad 
korábbi látogatóit megcélozva.

1. A szállodád weboldalán

A rendszer figyeli a weboldal látogató  
viselkedését, és ha foglalás nélkül pró- 
bálja meg elhagyni az oldalt, segít kiemelni 
a közvetlen foglalás előnyeit.

2. Utánkövető (remarketing) 
hirdetésekkel

A hirdetés csak azoknak jelenik meg, 
akik foglalás nélkül hagyták el a szálloda  
weboldalát.


